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Ata da 15ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 16 de Novembro de 2021. 
 
Aos Dezesseis Dias do mês de Novembro do ano 2021 (dois mil e Vinte e 

Um), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 

edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua 

Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador 

Denilson de Souza Guimarães, sendo Secretariada pelo Vereador Jean Pierre 

Borges de Souza (Professor Jean Pierre) 1º Secretário, ocupando a 2ª 

Secretaria o Vereador Márcio Soares de Souza. Pelo livro de presença 

verificou-se o comparecimento dos Senhores Vereadores: Denilson de Souza 

Guimarães, Franklin Ribeiro Chaves de Moraes (Franklin da Escolinha), 

Jean Pierre Borges de Souza (Professor Jean Pierre), Márcio Soares de 

Souza, Mislene Conceição dos Santos, Cristianey de Souza, Francisco de 

Assis Souza Lessa (Chiquinho de Dona Chica), Fernando de Souza Santos 

(Fernando Mistura), José Victor Coutinho da Costa (Vitinho de Zé Maia), 

Isaías Pinheiro Lima (Isaías do Escolar). Com a presença unânime dos 

membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão 

Ordinária, cumprimentou todos os presentes e fez a leitura do Versículo 

Bíblico. Em seguida solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a Leitura das 

Atas das Sessões Ordinária e Extraordinária realizadas no dia 11 de 

Novembro. O que foi feito, sendo as mesmas aprovadas pela totalidade dos 

Vereadores presentes. Dando prosseguimento passou o Sr. 1º Secretário à 

Leitura do Expediente: Requerimento nº 072/2021 de autoria do Vereador 

Professor Jean Pierre que concede Moção de Aplausos aos Profissionais da 

Educação, toda a equipe de apoio e corpo administrativo da Escola Municipal 

Professora Míriam Alves de Macedo Guimarães. Requerimento nº 075/2021 

de autoria do Vereador Cristianey de Souza, que concede Moção de Aplausos 

a Dra. Renata Graça Vargas Sampaio. Requerimento nº 076/2021 de autoria do 

Vereador Professor Jean Pierre, que concede Moção de Aplausos aos 

Profissionais da Educação, corpo administrativo e toda a equipe de apoio da 

Escola Municipal Vidal de Negreiros. Requerimento nº 080/2021 de autoria do 

Vereador Cristianey de Souza, que requer ao Prefeito Municipal, informações 

acerca do Processo Administrativo nº 10.842/2021 que trata da prestação dos 

serviços da saúde no âmbito da Secretaria Municipal de Saúde. Indicação nº 

274/2021 de autoria do Vereador Professor Jean Pierre, indica a instalação de 

lixeiras nos Bairros Vinhateiro, Porto do Carro e Alecrim. Indicação nº 

350/2021 de autoria do Vereador Franklin da Escolinha, indica a colocação de 
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bancos e lixeiras nas Praças do Município. Indicação nº 549/2021 de autoria 

do Vereador Franklin da Escolinha, indica serviços de urbanização da Avenida 

Paulista no Bairro Praia Linda. Indicação nº 593/2021 de autoria do Vereador 

Cristianey de Souza, indica serviço de saneamento da Rua 7 no Bairro 

Balneário das Conchas. Indicação nº 642/2021 de autoria do Vereador 

Denilson, indica serviço de saneamento básico e calçamento com 

paralelepípedo para a Rua Califórnia no Bairro Jardim Primavera. Indicação nº 

915/2021 de iniciativa do Vereador Franklin da Escolinha, indica ao Sr. 

Prefeito Municipal que providencie uma nova viatura para os Vigilantes. 

Indicação nº 921/2021 de iniciativa do Vereador Chiquinho de Dona Chica, 

indica serviço de iluminação da quadra da Escola Municipal Vinhateiro no 

Bairro Vinhateiro. Indicação nº 922/2021 de iniciativa do Vereador Vitinho, 

indica serviço de saneamento e drenagem nas ruas citadas localizadas no 

Bairro Campo Redondo. Indicação nº 928/2021 de autoria do Vereador Isaías 

Pinheiro, indica serviço de desassoreamento do valão em frente à Escola 

Municipal Barnabé Mariano de Souza no Bairro da Cruz. Indicação nº 

929/2021 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro, indica o reparo no sistema da 

fossa e filtro sumidouro da Escola Municipal Barnabé Mariano de Souza no 

Bairro da Cruz. Indicação nº 937/2021 de autoria do Vereador Márcio Soares, 

indica serviço de saneamento básico e pavimentação para a Rua dos Amigos 

no Loteamento Pinheiros no Bairro Rua do Fogo. Indicação nº 938/2021 de 

autoria dos Vereadores Denilson e Márcio Soares, que indicam serviço de 

saneamento básico para a Estrada da Cruz no Bairro Flexeira. Indicação nº 

939/2021 de autoria do Vereador Fernando de Souza, indica serviço de 

pavimentação da Rua Irineu Tavares no Jardim das Acácias II no Bairro Rua 

do Fogo. Indicação nº 942/2021 de iniciativa do Vereador Fernando de Souza, 

indica serviço de pavimentação da Rua Marly Jesus da Silva no Jardim das 

Acácias II no Bairro Rua do Fogo. Indicação nº 943/2021 de autoria do 

Vereador Fernando de Souza, indica a continuação do serviço de 

pavimentação com massa asfáltica na Rua Safira de Andrade Lyra no Jardim 

das Acácias II no Bairro Rua do Fogo. Fim do Expediente, verificado o Livro 

de Inscrição e não havendo Vereador inscrito o Sr. Presidente submeteu ao 

Plenário a suspensão do Artigo 107 do Regimento Interno, que foi aprovado 

por unânimidade. Dando prosseguimento o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º 

Secretário que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida 

pelos Senhores Vereadores conforme Livro de Presença. Feita a Leitura das 

matérias a serem apreciadas na Ordem do Dia passou o Sr. Presidente à 

Votação: Em Discussão e Votação Única o Requerimento nº 061/2021 de 

iniciativa do Vereador Professor Jean Pierre que concede Moção de Aplausos 

aos Profissionais da Educação, corpo administrativo e toda a equipe de apoio 
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que atuam na Escola Municipal Dulce Jotta de Souza. Foi o mesmo aprovado 

por unânimidade. Em Discussão e Votação Única o Requerimento nº 066/2021 

de autoria do Vereador Denilson que concede Moção de Aplausos ao Sr. Samir 

Ferreira Barbosa Nehme. Foi o mesmo aprovado por unânimidade. Em 

Discussão e Votação Única o Requerimento nº 067/2021 de autoria do 

Vereador Denilson, que concede Moção de Aplausos ao Sr. Bráulio Ortega 

Campos. Foi o mesmo aprovado por unânimidade. Fim da Ordem do Dia, 

passou o Sr. Presidente às Explicações Pessoais, verificado o Livro de 

Inscrição e não havendo Vereador inscrito e nada mais havendo a tratar, o Sr 

Presidente declarou encerrada a presente Sessão e marcou nova Sessão 

Ordinária para 5ª Feira, dia 18 de Novembro, às 11h00. Para Constar, Eu, 

Vereador Professor Jean Pierre Borges de Souza 1º Secretário, lavrei a 

presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo Senhor Presidente, 

Vice Presidente e 2º Secretário, depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São 

Pedro da Aldeia, 16 Novembro de 

2021.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 
                  
 

Vereador Denilson de Souza Guimarães 
- Presidente – 

 
Vereador Franklin Ribeiro Chaves de Moraes 

- Vice Presidente - 
 

Vereador Jean Pierre Borges de Souza 
-1º Secretário - 

 
Vereador Márcio Soares de Souza 

-2º Secretário- 
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